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Liberec byl opět po roce místem, kde byly k vidění ty nejkvalitnější potravinářské výrobky z
celého kraje. Jejich kvalitu posuzovala hodnotitelská komise, která měla nelehký úkol
vybrat ty nejlepší. Veřejnost bude mít možnost ochutnat tyto výrobky na akcích po celém
kraji a také v září na slavnostním vyhlášení na nově opravené liberecké náplavce. O značku
Regionální potravina v Libereckém kraji zabojovalo 34 místních výrobců se 107 produkty.
Letošními vítězi se stali například Perníkový kremeš s hruškovou šlehačkou, pařený sýr
Liberečák anebo likér Dlabka třešinka.

Hodnotitelská komise se sešla v Liberci a značku Regionální potravina navrhla pro rok 2026 udělit
těmto výrobkům:

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE

Masné výrobky tepelně opracované
 
TLAČENKA SVĚTLÁ
VÁŠA JATKA (VÁŠA spol. s r.o.)

Masné výrobky trvanlivé, tepelně
neopracované, konzervy a polokonzervy,
čerstvé maso a masné polotovary

 
HOVĚZÍ SUŠENÉ MASO MED A ČESNEK
JANA FARMÁŘKA Z KRKONOŠ (ZEMEX, spol. s r.o.)

Sýry včetně tvarohu
 
LIBEREČÁK – ČESKÝ PAŘENÝ SÝR
WEISSER STERN s.r.o.

Mléčné výrobky ostatní
 
BIO OVČÍ MLÉKO
KOZÍ FARMA PĚNČÍN (Kozí farma Pěnčín s.r.o.)

Pekařské výrobky včetně těstovin

 
UČŇOVSKÁ HOUSKA
STŘEDNÍ ŠKOLA HOSPODÁŘSKÁ A LESNICKÁ,
FRÝDLANT, BĚLÍKOVA 1387, PŘÍSPĚVKOVÁ
ORGANIZACE

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek
 
PERNÍKOVÝ KREMEŠ S HRUŠKOVOU
ŠLEHAČKOU
HAMROVSKÁ ŘEMESLNÁ PEKÁRNA (Lukáš Mašek)

Nápoje
 
DLABKA TŘEŠINKA
DLABKA (Ondřej Dlabola)

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo
čerstvé formě

 
VOMÁČKA CUKETOVÁ
DOBROTY Z RÁJE (Martina Papežíková)

Ostatní
 
BARON
BARON (Kayle s.r.o.)



„Výhra v soutěži pro nás představuje potvrzení cesty, kterou se statek dlouhodobě ubírá. Přináší nám
větší pozornost, nové zákazníky a prostor mluvit o věcech, které považujeme za důležité, například o
lokálnosti nebo ekologickém přístupu,“ říkají Petr a Jana Macháčkovi, majitelé Statku u Macháčků a
vícenásobní držitelé ocenění Regionální potravina.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární
komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění Regionální potravina si producenti
převezmou v pátek 18. září 2026 na akci Den regionálních potravin Libereckého kraje v Liberci.
„Velmi mě těší, že se letos do soutěže přihlásil rekordní počet výrobků, což potvrzuje rostoucí zájem
o značku Regionální potravina. Je obdivuhodné sledovat, s jakou kreativitou a nadšením někteří
výrobci přicházejí přímo pro tuto soutěž s úplně novými produkty a originálními nápady. Právě tato
inovace v kombinaci s poctivým zpracováním a důrazem na kvalitu dává regionálním výrobkům jejich
jedinečný charakter. Poděkování patří všem výrobcům za jejich práci a nasazení, hodnotitelské
komisi za odborný a zodpovědný přístup i organizátorům za bezproblémové zajištění celé akce. Všem
oceněným srdečně gratuluji a přeji mnoho dalších úspěchů,“ uvedl Václav Chábera, krajský
koordinátor soutěže Regionální potravina Libereckého kraje.
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Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní
značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních
potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo
u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou
producenti mikro, malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný
výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou
zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější
marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje
například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální
potravina setkat v časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky,
Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.
Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální
potravina (regionalnipotravina.gov.cz)

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění
opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu a
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova. Je poskytovatelem finanční podpory z Evropské
unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné
zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj
venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V
současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují
služby žadatelům přímo v místě jejich působení.

Více informací naleznete na szif.gov.cz.
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